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Referat af  

Bestyrelsesmøde tirsdag d. 18, april 2023 kl. 18:00 – 20:30 

Sted: Værkerne i Sorø, Frederiksvej 27, 4180 Sorø. 
Deltagere: Jette Hallig, Inger Nielsen, Jette Mynster, Allan Steensen, Lasse Braae, Nils Kruse, 
Morten Jensen, og tak til Allan for medbragt forplejning. 

Dagsorden: 

1. Valg af dirigent og referent 
Dirigent: Morten 
Referent, Nils 
 

2. Nyt fra kassereren 
Allan meddelte, som havde udarbejdet en meget fin oversigt, at der er 89.811,19 kr. på 
kontoen før tilskud fra DOF er modtaget. 
 

3. Evt. opfølgninger fra bestyrelsesmødet 22-feb-2023 
 

- Foredrag om Mursejleren. Morten har aftalt, at foredraget afholdes på Holbæk Bibliotek den 

2. maj 2023 kl. 19.30. Dette lægges op på vores hjemmeside. 
 
- Slagelse Kommune har afsat ca. 100.000 kr. til opførelse af et fugletårn i kommunen. Det 

er ikke aftalt, hvor det skal opføres, hvorfor der var enighed om, at det er vigtigt, at DOF gør 
sin indflydelse gældende, så et tårn blive placeret et rigtigt sted. Allan undersøger 
muligheden for at opføre et fugletårn ved Borreby mose. Stedet er relevant, da der her ofte 
er konflikt mellem fuglekiggere og trafikanter. 

 
- Hjemmesiden blev drøftet, og der var enighed om, at det er væsentligt, at den fokuserer på 

information til medlemmerne, samt at den kan bruges til at anmode om og svare på hjælp. 
 
- Hvis vi har projekter kan man søge Friluftsrådet og andre fonde om økonomisk bistand. 

 
 

4. Kommende aktiviteter 
 

- Forslag om ”Festival team” – eller ”Opgave katalog” med info fra medlemmerne om 
interesser. Lasse opfordrede til, at vi finder lokale medlemmer, der er er interesserede i at 
gøre en indsats ved forskellige arrangementer. Til dette kan der eventuelt opbygges en 
”redskabskasse”, der indeholder forskellige materialer til brug for kampagner, 
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informationsmøder og lignende som fx en pavillon, der markerer DOF. Ideen er, at vi 
måske af denne vej kan få nye med. Vi kan begynde med på hjemmesiden at tilbyde denne 
form for aktivitet.  
 

- Fuglenes Dag – 28. maj. Der er desværre kun få aktiviteter i vores område denne dag, 
nemlig Arne Jacobsen i Borreby mose og Rolf Lehrmann på Flommen i Sorø. Det ses som 
et problem, at dagen falder i Pinsen, hvor der er mange andre aktiviteter, fx kunstdage i 
Odsherred. 
 

- Slagelse Bibliotek uge 17. Vi har materialer, som Jette H. afleverer på biblioteket. 
 

- Lasse har fået en henvendelse om tårnenes dag den 6. maj. Vi har ikke ressourcer til aktivt 
at følge op på dette, men vi lægger det på hjemmesiden, og ser om der er andre som kan 
være til stede. 

 
- Ved de kommende naturdage henholdsvis på Røsnæs og i Odsherred kan det være en 

fordel at etablere samarbejde med Dansk Naturfredningsforenings lokalafdeling. Ligeledes 
kan der arbejdes med at få involveret 2 til 3 lokale medlemmer til at medvirke til at gøre 
dagen aktiv. 
 

5. Evt. 
 

- Revision af lokalforeningens vedtægter. Allan havde undersøgt hos DOF’s sekretariat at 
regnskabsaflæggelse ikke kan forlænges til et senere tidspunkt end i dag, og dermed at 
generalforsamlingen skal afholdes i februar måned. Men måske kan generalforsamlingen 
flyttes til sidst i februar. Allan udarbejder et udkast til ændringer af vedtægterne således, at 
det kan drøftes på næste bestyrelsesmøde. Heri skal også indgå overvejelser om valg af 
repræsentanter til repræsentantskabet. Udkastet skal sendes senest en uge før mødet til 
bestyrelsens medlemmer. Et ændringsforslag til godkendes af hovedbestyrelsen i DOF og 
skal også godkendes på den kommende generalforsamling. Derfor skal der være tid til at 
sende det til DOF’s sekretariat for at høre om forslaget er acceptabelt. 

 

- Morten kan ikke deltage i repræsentantskabsmødet, hvorfor Lasse, som næstformand, 
deltaget i stedet i både repræsentantskabsmøde og formandsmøde. Der var enighed om at 
han skal opfordre til at der er en bedre kommunikation og erfaringsudveksling mellem 
lokalafdelingerne 

 
6. Næste møder 

 
- Det oprindelig aftalte møde lørdag d. 3. juni kl. 9-13 i Rørvig ændres til den 30. september 

på Stigsnæs. Allan tager sig af det praktiske. 
 

- Tirsdag d. 15. august kl. 18-21:30 på Værkerne i Sorø. Nils sørger for reservation af lokale. 
 


